

ДОСТИЖЕНИЕ МАКСИМАЛЬНОГО ЭФФЕКТА ОТ ОСВЕЩЕНИЯ – МИССИЯ ООО «ТЕЯТ ПРИОР»



ООО «Теят Приор» было основано в 2010 году – на самой заре становления рынка светодиодного освещения в России. За более чем 12 лет работы компания накопила колоссальный опыт в области производства и поставки светодиодной продукции. На сегодняшний день ООО «Теят Приор» является одним из лидеров российского осветительного рынка и имеет репутацию надежного партнера. Начиная с 2015 года, компания специализируется на реализации проектов по повышению энергетической эффективности в области искусственного освещения промышленных предприятий. Сегодня компания нацелена на достижение максимального эффекта от освещения для каждого проекта.

Партнеры и реализованные проекты

В число заказчиков, которые доверили ООО «Теят Приор» инжиниринг и реализацию проектов на своих производственных площадках, входят крупные промышленные предприятия – лидеры в своих отраслевых направлениях, расположенные на всей территории Российской Федерации. Среди них такие российские гиганты, как ПАО «НЛМК», ОАО «Новоросцемент», корпорация «ТехноНИКОЛЬ», ООО «Вайлдберриз», ОАО «ВМЗ», ООО «Велесстрой», ООО «Щекиноазот», АО «Тулачермет», ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ», АО «Газпромнефть – Московский НПЗ», ПАО «Юнипро» и многие другие.

Помимо этого, ООО «Теят Приор» имеет реализованные проекты совместно с международными компаниями, такими как холдинг PepsiCo, компания PAROC, компания Itella Posti Group, компания Tablogix, компания Kronospan. Со

многими из них сотрудничество продолжается и в настоящий момент.

Деловая репутация ООО «Теят Приор» подтверждается успешно выполненными контрактами с городами Зубцов (Тверская область) и Куркино (Тульская область), с городским округом Орехово-Зуево (Московская область). Особо можно отметить выполненный в 2022 году по заказу Правительства Москвы проект по строительству детской городской поликлиники, где ООО «Теят Приор» выступило в качестве комплексного подрядчика не только по проектированию, производству и монтажу осветительных приборов, но и по строительству на объекте всех электрических сетей 220/380 В. Все названные проекты были благополучно реализованы и введены в эксплуатацию.

Лидерство ООО «Теят Приор» на рынке осветительной продукции подтверждается наличием удачно реализованных на собственном оборудовании контрактов, заключенных с входящими в государственную корпорацию «Ростех» компаниями. В результате на более чем 10 государственных предприятиях была проведена модернизация освещения и установлено энергоэффективное светодиодное оборудование производства ООО «Теят Приор» и его партнеров.

Собственное производство

Неоспоримыми преимуществами являются опыт участия ООО «Теят Приор» в саморегулируемых организациях проектировщиков и строителей, а также наличие соответствующих сертификатов на производство собственного оборудования, в том числе осветительных приборов. Продукция



компания применяется не только для освещения крупнейших предприятий, но и для обеззараживания помещений. Так, во время пандемии новой коронавирусной инфекции компания разработала и поставляла своим клиентам ультрафиолетовые антибактериальные излучатели – рециркуляторы воздуха.

Также в арсенале компании имеется созданная совместно с партнерами интеллектуальная беспроводная автоматическая система управления освещением SMART, позволяющая детально контролировать режимы работы освещения и максимально оптимизировать потребление электрической энергии на освещение (вплоть до 90 % потребления заменяемой системы).

ООО «Теят Приор» – одна из первых компаний, которая осуществила внедрение такой системы на промышленном предприятии ООО «Завод Техно» корпорации «ТехноНИКОЛЬ» в городе Красный Сулин в 2016 году. Данный проект уникален, и в мире лишь единичные производители – преимущественно гигантские мировые концерны и крупнейшие корпорации, в число которых вошли ООО «Теят Прибор» и его партнеры, разрабатывают подобные системы. Данный проект стал базовым, и впоследствии технология была масштабирована и использована на многих других предприятиях.

Отметим, что внедрение системы SMART на одном из промышленных объектов ПАО «Ижорские заводы» группы ОМЗ ознаменовалось победой в конкурсе реализованных проектов в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Санкт-Петербурге в номинации «Эффективная система управления в области энергосбережения и повышения энергоэффективности на промышленном предприятии».

Методология оценки проектов по модернизации систем освещения

С 2017 года все проекты в компании выполняются на базе методологии, разработанной основателем компании – кандидатом экономических наук Сергеем Кюнтцелем. В соответствии с ней все проекты по модернизации освещения оцениваются не с точки зрения цены, как это было принято ранее, а в рамках многофакторной экономической модели, учитывающей ряд важнейших аспектов в работе оборудования. В первую очередь – энергетическую эффективность светильников, срок их службы, частоту замены источников света и многие другие.

Данный подход позволил многим заказчикам при реализации проектов выбрать наиболее эффективные решения с точки зрения результирующего экономического эффекта, что способствует росту и процветанию компаний. Методология отлично зарекомендовала себя на практике и начала перениматься как заказчиками, так и другими участниками осветительной отрасли и на сегодняшний день стала отраслевым стандартом. Сергея Кюнтцеля регулярно приглашают в состав жюри как эксперта по оценке и выбору разработанных проектов по модернизации систем освещения.



Другие преимущества ООО «ТЕЯТ ПРИОР»

Компания уделяет много внимания разработке наилучших возможных светотехнических проектов. За более чем десятилетний опыт в разработке осветительных систем инженерный отдел компании отлично знает свою работу и уже применяет наилучшие отраслевые паттерны для различных категорий клиентов. Производимые компанией и ее партнерами светильники имеют высокую, близкую к технологически возможной в конкретный момент времени энергетическую эффективность (сегодня это более 180 лм/Вт). Это позволяет использовать светильники меньшей мощности для получения одинаковой освещенности.

Кроме того, в компании всегда осуществляется индивидуальный подход к клиенту: если имеется возможность оптимизации проекта за счет доработки светильника для соответствия лучшим критериям конкретной отрасли, это обязательно будет сделано. В результате это приводит к установке меньшего количества светильников за счет выбора лучших технических характеристик применяемых осветительных приборов.

Проекты, разработанные компанией, стали типовыми для целого ряда заказчиков, подрядчиков, поставщиков и партнеров. За время своей деятельности компания реализовала более 200 успешных проектов по модернизации, строительству и внедрению новых систем освещения. Итогом стало существенное снижение энергопотребления предприятий, а значит, и значительная ежемесячная экономия заказчиками при среднем сроке окупаемости проектов не более трех, а зачастую даже менее двух лет. Помимо экономической выгоды проводимая компанией модернизация позволяет улучшить условия труда, а также существенно повысить безопасность и экологичность производства.

Можно констатировать, что ООО «Теят Приор» имеет заслуживающую доверия репутацию в области освещения и повышения энергетической эффективности, а также использует уникальную авторскую разработанную Сергеем Кюнтцелем методологию для оценки и реализации осветительных проектов. Несомненно ООО «Теят Приор» – это надежный партнер в области освещения для всех компаний, нацеленных на повышение собственной эффективности.

www.teyat.ru